

# TOP 养生 | 专版

## 当“花斑脸”遇上“CF” 十年磨一剑，“战斑”终得果

鼻翼两旁，颧骨边，“黄斑”、“褐斑”几大片……“色斑”来了，哪个女人不怕！才多大年纪就成了“黄脸婆”？赶紧祛斑吧！东方整形国际专家团全新推出的CF祛斑豪华工作站，通过独创性的一站式鸡尾酒复合疗法，完美击退雀斑、黄褐斑等，是2013年里程碑式的祛斑方法，备受爱美女性的喜爱。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



### 【回顾】 美丽背后的艰辛

“最近上班，同事们都说我脸上的斑淡了好多。这句话可真是让我激动啊！作为一个祛斑多年一直未见成效的大龄女青年，我容易吗？熬了多久才等来这句话啊。继续努力，我要一举杀入无斑界！”这是有10年“战斑”经验的林女士在东方整形接受了两次CF祛斑后发表的感叹。

今年38岁的林女士告诉记者，平时在朋友眼中她气质优雅，身材也很好，可是满脸的斑点却一直是心中的痛，自从生完孩子后，脸颊就开始冒出妊娠斑，满脸都是，因为一脸色斑，出去聚会和朋友见面都没自信了。

现在的林女士已经没有了色斑的困扰，朋友都说她变漂亮多了，皮肤嫩嫩的，浑身上下也散发着一股不凡的气质。“唉！大家只看到我现在的漂亮，却不知道我的祛斑辛酸路啊！”林女士说。

### 【战斑】 告别“小斑马” 美丽终得果

“我是个有广告控的人，看见各种信息都会亲自试验一下。但是祛斑真的很不容易，各种产品都试了，口服的、仪器的、还有各种祛斑霜什么的，都试过了，斑点不但没去掉，还愈演愈烈。有的当时看着是有效果了，但是时间长了不但又长出来了，皮肤还发痒发红，敏感皮肤了！”说起祛斑历程，林女士满脸愁容。

可是林女士就是不撞南墙不回头的人，为了祛斑，她经常会在网上和论坛里的小姐妹们讨论一下祛斑产品和祛斑方法，大家同是天涯沦落人，没想到还

真有人祛斑成功了！经过详细了解 and 照片比对，东方整形医院祛斑效果口碑不错，林女士再次燃起了祛斑的激情，于是她信心满满地来到东方整形。

东方整形激光治疗中心李海军主任为林女士做了详细的检查，确诊林女士脸上的为黄褐斑及混合斑。之后李主任为其定制了一个疗程的针对性“鸡尾酒”复合治疗。两次治疗后，林女士脸上的斑就淡了很多。经过一个疗程的组合治疗后，她脸上的斑点已经几乎看不出来了。

### 【方案】 CF祛斑豪华工作站，一站式解决各种色斑

“以前在穿衣镜前，大老远就能看到的色斑，现在拿着小镜子，仔细看才能看到；以前出门之前，都要先涂粉底液，再用粉饼定妆麻烦死了，现在早晨可以多睡一会儿了，因为只需要做基础护理就行了，真是太开心了。”林女士兴奋地告诉记者。

据李主任介绍，东方整形CF祛斑疗法利用高科技3D影像皮肤测试仪数字分析，结合专家20年经验，源头鉴别并细

分类型对症下药。一站式“鸡尾酒”复合疗法，采用国际顶级仪器完美组合，三机联用扫荡黑色素，激活肌肤微循环，治疗加养护加内调，标本兼治。可以根据求美者实际情况，灵活调整方案，采用不同的治疗手法，一站式解决各类色斑问题，已经成功为数万名求美者祛除雀斑、黄褐斑、晒斑等各种色斑及干燥、细纹、皮肤暗沉、毛孔粗大等皮肤问题。

（豫）医【2012】第1207461号

韩国微创除皱宗师  
林钟学教授

韩国大咖 独门绝学  
占据抗衰技艺至高点

韩国“国宝级”微整形专家，韩国美容外科学会会长，整形美容终生成就奖获得者，亚洲微创除皱宗师林钟学教授12月28~29日再次亲临东方整形，携其专利技术“安多泰隐形提升除皱术”邀您共享抗衰回春奇迹，珍稀名额抢约中……

## 安多泰隐形拉皮除皱 锁住青春 轻松减龄20岁

青春与年龄无关，要想成为像“赵雅芝、刘晓庆”等一样的不老“美魔女”  
首先要进行面部紧致提升和除皱  
安多泰隐形拉皮除皱，韩国微创除皱宗师林钟学专利抗衰绝技  
深层紧致提升，锁住松垂，还原肌肤紧致年轻态  
是日韩明星减龄法宝，缔造行业技术至高点

### 深层紧致提升 完美锁定青春

安多泰又称“五爪钩”，是针对面部不同区域设计不同形态及功能的可吸收产品，通过微创技术辅以内窥镜植入直接作用于除皱部位，将面部软组织定量提升复位，重塑紧致脸型。专利技术“多点式悬挂”，使提拉后的面部软组织稳定锁住，安全持久，美丽无痕。

### 大师云集 汇美东方

- 韩国微创除皱宗师 林钟学教授 12月28-29日
- 韩国眼整形泰斗 朴大焕教授 12月28-29日
- 注射美容第一针 方跃明博士 1月10-11日
- 亚洲鼻王 郑东学博士 1月11-12日

珍稀名额抢约中

### 跨年盛惠 至尊特享

- 国际臻品针剂消费越多送的越多
- 抗衰老项目做就送
- 六维动感双重丰胸限量7折
- 娜高、浪漫情怀丰胸假体7.8折
- 活态脂肪丰胸直降1万
- 水动力吸脂做3送1

更多优惠来院详询

